

В аттестационную комиссию  
министерства образования,  
науки и молодежной политики  
Краснодарского края

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на педагогического работника, аттестуемого в соответствии с приказом министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 11 марта 2016 года № 1277 «Об аттестации отдельной категории педагогических работников, аттестуемых для установления квалификационных категорий (первой или высшей)» на высшую квалификационную категорию

Ф.И.О. Сурменелян Марина Эдуардовна

Место работы - Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Краснодарского края «Туапсинский социально-педагогический колледж»

Занимаемая должность - преподаватель.

Наличие квалификационной категории, реквизиты приказа об установлении, срок её действия: высшая квалификационная категория; приказ Министерства образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края № 10 от 11.01.2016 г.

Имеющиеся награды, почётные звания, отраслевые знаки отличия, результаты участия педагогического работника в профессиональных конкурсах с указанием реквизитов документов: Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации № 576/к-н от 28.06.2016 г.

Сведения о результатах профессиональной деятельности в соответствии с п.п. 36, 37 Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утверждённого приказом Министерства образования и науки РФ от 07.04.2014 г. № 276, с обоснованием и реквизитами, подтверждающими достоверность предоставляемых документов.

Сурменелян Марина Эдуардовна работает в ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» с сентября 1998 года по настоящее время в должности преподавателя. Стаж педагогической работы по специальности составляет 23 года.

Сурменелян М.Э. владеет современными информационно-коммуникационными технологиями. В образовательном процессе применяет также и исследовательский метод обучения, в основу которого положена самостоятельная целенаправленная исследовательская деятельность студентов при написании учебных проектов и учебно-исследовательских работ. Преподаватель владеет здоровьесберегающими технологиями, технологиями сотрудничества, развивающего обучения, критического мышления, проблемно-диалогического обучения. Данные методы позволяют развить у студентов интерес к богатствам национальной культуры.



Подтверждением этому являются стабильно высокие показатели обучающихся.

По результатам освоения обучающимися образовательной программы по итогам мониторингов, проводимых ГБПОУ КК ТСПК, Сурменелян М.Э. показала достаточно высокие результаты успеваемости обучающихся в 2019-2020 учебном году: в группе 1-А по дисциплине ОУДп.10 Литература качество успеваемости по итогам проверочной работы составило 72%; в группе 1-Д по этой же дисциплине составило 70% (аналитическая справка, заверенная директором ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» от 11.09.2020 г.).

Качественные результаты успеваемости обучающихся по итогам промежуточной аттестации в 2018-2019 учебном году составили: в группе 1-Г по дисциплине ОУДб.02 Литература – 73%; в группе 1-В по той же дисциплине - 75% (аналитическая справка, заверенная директором ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» от 19.06.2019 г.).

Большое внимание педагог уделяет подготовке студентов к научно-практическим конференциям, конкурсам и олимпиадам. Под её руководством студенты участвуют в региональных, межрегиональных конференциях.

С целью обобщения и трансляции собственного педагогического опыта, Сурменелян М.Э. активно участвует в работе предметно-цикловой комиссии филологических дисциплин колледжа. Опыт работы преподавателя регулярно представляется в рамках открытых уроков и мастер-классов для коллег (справка, заверенная директором ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» В. П. Синихиной от 24.04.2019 г.).

В целях сетевого взаимодействия и распространения собственного педагогического опыта на сайте Инфоурок Сурменелян М.Э. создан персональный сайт <https://infourok.ru/user/surmenelyan-marina-eduardovna>, на котором размещены статьи, мастер-классы, методические разработки. В своей работе преподаватель использует сайт для учителей «Копилка уроков» <https://kopilkaurokov.ru/literatura>.

В течение двух лет Сурменелян М.Э. является куратором группы 3-А по специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах. Преподаватель эффективно организует воспитательную работу по различным направлениям. Учебно-воспитательный процесс Сурменелян М.Э. выстраивает с учетом индивидуальных особенностей студентов, применяет к ним личностно-ориентированный подход, который проявляется в создании на уроках благоприятной атмосферы для раскрытия способностей и творческого потенциала каждого студента, с учетом его потребностей, склонностей, интересов, психолого-возрастных и социальных особенностей. Результаты воспитательной работы проявляются в отсутствии правонарушений среди студентов и сохранении контингента группы (отзыв о работе куратора, заверенный заместителем директора по учебно-воспитательной работе А.М. Халиловым от 28.10.2020 г.)

По всем преподаваемым дисциплинам преподавателем разработаны рабочие программы, календарно-тематические планы, контрольно-оценочные



средства. Систематически разрабатываются различные виды педагогической продукции: УМК, методические рекомендации, дидактические материалы, конспекты лекций, тесты и др. Преподавателем разработан авторский курс видеолекций по дисциплине ОУДп. Литература. Методические рекомендации по проведению практических занятий по дисциплине ОУДп. Литература по всем специальностям и профессиям, реализуемым ГБПОУ КК ТСПК, активно используются обучающимися на уроках (протокол заседания предметно-цикловой комиссии №2 от 20.09.2019 г.). Все учебно-методические материалы имеют положительные рецензии ГБПОУ КК «Туапсинский гидрометеорологический техникум».

Высокий уровень квалификации позволил Сурменелян М.Э. принять участие в 2018 году в краевом конкурсе «Преподаватель года» (2 место, зональный уровень, г. Сочи) и осуществить публикацию в международном журнале «Инновационная наука» статьи «Ещё раз об ассоциативном мышлении». Марина Эдуардовна является председателем ежегодного конкурса чтецов, проводимого на территориальном уровне на базе ГБПОУ КК ТСПК (конкурс посвящён Победе в Великой Отечественной войне).

Преподаватель занимается саморазвитием, повышает свою квалификацию, что подтверждается удостоверением о повышении квалификации на базе ООО «Центр дополнительного образования» (г. Краснодар, 2018 год) по программе «Современные педагогические технологии и образовательные приёмы в условиях реализации ФГОС СПО» в объёме 72 часа.

За многолетний добросовестный труд в системе среднего профессионального образования Сурменелян М.Э. награждена грамотами и благодарственными письмами от администрации ГБПОУ КК ТСПК за профессионализм и компетентность в работе (2018 г., 2019 г.); от профсоюзной организации ГБПОУ КК ТСПК - за активную профсоюзную работу (2019 г.).

Сурменелян Марина Эдуардовна — опытный педагог с высоким уровнем профессионального мастерства, всегда находит творческий подход для реализации педагогических задач, на протяжении многих лет делится опытом с молодыми коллегами и поддерживает творческие инициативы студентов.

Представление рассмотрено на заседании педагогического совета ГБПОУ КК ТСПК протокол № 1 от 29.10.2020

Директор ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж»

Дата 29 10 2020 г.

Аттестуемый

Дата ознакомления с представлением



В.П. Синихина

М.Э. Сурменелян

29 октября 2020 г.